Материально-техническая база МАДОУ д/с «Белочка»
За дошкольным образовательным учреждением в целях обеспечения образовательной деятельности в соответствии с уставом закреплены объекты права собственности (здания, оборудование, а также другое необходимое имущество потребительского, социального, культурного и иного назначения).

Дошкольное образовательное учреждение владеет, пользуется и распоряжается закрепленным за ним на праве оперативного управления имуществом в соответствии с его назначением, Уставом и законодательством Российской Федерации. Дошкольное образовательное учреждение несет ответственность перед собственником за сохранность и эффективное использование закрепленного за ним имущества.

Дошкольное учреждение оснащено полным комплектом мебели и учебным оборудованием.

В ДОУ имеются медицинский кабинет, кабинет заведующей,  располагающие  необходимым оборудованием и материалом.

Для реализации образовательных задач в ДОУ функционируют: 3 групповых комнаты, три спальни, оснащенные необходимым оборудованием.

          В групповых помещениях, в соответствии с современными требованиями к организации предметно-развивающей среды и требованиями государственного образовательного стандарта, оборудованы уголки для организации разнообразной детской деятельности (как самостоятельной, так и совместной с воспитателем).


На территории детского сада - уголок леса, цветники, пешеходный перекресток и  спортивно-игровая площадка.


  Прогулочные площадки групп  оснащены новым  игровым  оборудованием.
